

“虎票”发行，济南集邮爱好者真是拼了 凌晨排队，就为抢到虎年生肖邮票

对于所有集邮爱好者来说，每年的生肖邮票发行日无疑是个重要日子，不少济南邮迷都会早早地来到济南邮政大楼排队，准备抢购限量发售的生肖邮票。2022年是虎年，老集邮迷当然落不下，有市民凌晨就赶到济南邮政大楼排队抢购。



早晨8点多，济南市邮政大楼门前排起了长队。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李梦瑶

“正好我孩子属虎， 新年图个好兆头”

市民梁先生是一名资深的集邮爱好者，从20世纪80年代就开始集邮。梁先生说，以前集邮的门槛低，大多数邮票都是从信封上剪下来的，偶尔搜集到一枚“纪念邮票”，别提有多开心了，平时省下的零花钱，全都用在买邮票上了。这次为了抢到特种邮票，他清晨5点就出门了，但觉得还是有点来晚了。

通宵排队买生肖邮票是独属于集邮爱好者的情怀。1月5日是虎年生肖邮票发行日，上午8点，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到，济南邮政大楼门前已排起了十几米长的队伍，其中不少人从凌晨就开始在这里排队，有的甚至通宵排队，为的就是能第一时间抢得这套虎年生肖邮票。

“我凌晨4点就来排队了，那时候天都还没亮，虽然很冷，但觉得终于能买到虎年的限量版生肖邮票，还是非常值得的。”集邮爱好者傅先生说。“我平时的小爱好就是收集邮票，正好我孩子属虎，就想买几套收藏起来，新的一年图个好兆头。”集邮爱好者张先生表示。

随着虎年生肖邮票正式发售，一些排在队伍前面的集邮爱好者已冲进邮政大楼抢购到心仪已久的邮票。刚买到生肖特种邮票的聂先生，迫不及待地还在排队的梁先生展示着



自己的邮票。

买到心心念念的邮票 现场拍下打卡纪念照

近年来，随着互联网的快速发展，即时通信工具渐渐取代信件，成为主流的通信方式，而这些满载情怀的邮票，因为有了这些集邮爱好者而被精心保存下来，它们见证着时代的变迁，也留存着时代的文化印记。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，今年发售的这套《壬寅年》特种邮票是中国生肖邮票序列第四轮中的第七套，由知名画家冯大中设计，一套2枚，面值均为1.2元。这套邮票依旧延续了之前的“家国”理念，分别诠释了“国”与“家”两个概念。

第一枚邮票的主题为“国运昌隆”，描绘了一只上山虎形象，这只虎

矗立远眺，传达出了国家蒸蒸日上的含义。第二枚邮票的主题为“虎蕴吉祥”，描绘了面容温婉的虎妈妈带着两只小虎的温馨场景，寓意儿孙兴旺、家庭美满。2022年这套虎年邮票在风格上采用了中国传统的工笔画风格，这样更加细致地诠释了虎的美感。

“现在不仅纸张质量好，而且图案由专门的团队来设计，样式繁多，一张小小的邮票就能见证社会的发展与进步。”拿到虎年邮票的聂先生说道。

上午9点多，在排队数小时后，梁先生也终于买到心心念念的邮票，他举着邮票希望记者给他拍下一张照片留念。“现在年轻人不是流行一个词叫打卡吗，我从年轻的时候就在这里寄信、买邮票、集邮票，正好今天在这儿打个卡，也回忆一下自己的青春！”梁先生笑着说。

本报潍坊1月9日讯（记者 孙浩）距离春节虽然还有20多天，但已有不少市民开始为春节做准备。日前，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访发现，潍坊的花卉市场已经开始忙碌起来，一些市民提前来选购过年花卉。据了解，今年的花卉价格较往年上涨大约50%，但依然难挡市民选购的热情。

近日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到潍坊市虞河路一家花卉市场。整个市场十分热闹，花卉绚烂多彩，绿植生机盎然，前来选购鲜花和绿植的市民络绎不绝。

在一家花摊前，市民张先生正在仔细地挑选花卉。他告诉记者，自己准备买两盆香水百合，给家里增添一点过年的喜气。张先生说，他原以为刚进腊月，逛花卉市场的人会少一些，没想到人还挺多的。摊主朱女士对记者说，今年春节花卉市场确实比往年火得早了一些，可能是大家觉得早点买能便宜一些。不过她表示，真正的高峰期将会在小年前后，也就是春节前的一周左右到来。那时候的销售额会比平常增加一倍多。

采访中，一些花摊老板告诉记者，春节前夕，像杜鹃花、鸿运当头、仙客来、蝴蝶兰这些寓意好、品相佳的花卉卖得最好。

“过年一般不会大幅涨价，除非缺货。但是今年花卉的价格普遍涨了，像蝴蝶兰去年的时候进货170元一盆，今年进货价得260元。”花摊老板刘女士表示，不仅蝴蝶兰涨价，“只要是开花的都涨了。”鸿运当头去年进货价只有十七八元，今年涨到28元，平均一盆涨了10块钱。

贾美荣经营着一家年育苗800万株的花卉企业，对于今年花卉的价格，她坦言上涨幅度有些偏高了。贾美荣表示，花价上涨主要与人工费上涨以及花卉供不应求等因素有关。

不过记者在采访中发现，价格的上涨并没有阻挡市民买花的热情。“看着红红的花，寓意着我们的日子也红红火火。”吴女士和母亲一起来挑选过年花卉，小推车里摆放着她们选购的杜鹃花。吴女士表示，每年她们都会购买新的花卉来迎接新年。

近年来，多肉植物成为花卉市场的宠儿，王老板是专门卖多肉植物的，已经在这个市场经营了十多年，她拥有自己的大棚，像观音莲、玉露等市场上热门的植物她这里都有。她告诉记者，临近过年，销售额相比平常翻了一倍。

单县：

运用红色资源深化党史学习教育

本报讯 单县发挥优势开展红色教育，充分利用当地丰厚的红色教育资源，组织各级各部门开展现场教育。

组织全县各级各部门到红色湖西教育基地、平原省革命纪念馆、湖西革命烈士陵园、朱集张寨“小延安”等开展现场教育。截至目前，平原省革命纪念馆接待参观团队96个，总人数25950余人；湖西革命烈士陵园接待参观团队544个，总人数41980余人；湖西“小延安”张寨村接待参观团队141个，总人数40900余人。

单县红色湖西教育基地参观团队535个，团队总参观人数20216人，游客总参观人数19970人。

（谢丽）



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：蓝峰 组版：侯波

刚进腊月门花卉就走俏 今年比去年贵五成

齐鲁晚报·齐鲁壹点
服务电话

客户部：85196192 85196239

汽车事业中心：85196533

房产事业中心：85196379

健康民政新闻事业部：85193749

教育新闻事业部：85196867

财经新闻事业中心：85196145

产经新闻事业中心：85196807

风尚齐鲁全媒体中心：85196300

文旅全媒体中心：85196613

地方事业部：85196188

招聘、分类广告部：85196199

视频中心：82625465

互联网与科技事业部：85196382

大数据运营中心：85193193

公 告

(0531)88987507：

义和社区：张扬(0531)

88985655；

二、整治要求

请上述治理范围内散埋坟墓墓主家属，在公告期内（公告期：2021年12月14日至2022年6月14日），工作时间与上述对应人员联系，持个人有效证件、相关安葬证明材料办理登记，逾期未登记的坟墓视作无主坟墓，结合实地进行绿化治理改造。

特此公告。

林家庄股份经济合作社

林家社区居民委员会

刘智远村股份经济合作社

刘智远社区居民委员会

义和庄股份经济合作社

义和社区居民委员会

发布日期：2021年12月14日

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司与东营市顺和能源科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司与东营市顺和能源科技有限公司于2021年12月27日签署的COAMC鲁济-2021-A-43-001号《资产转让协议》，中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利以及该等权利/权益转化形成的全部相关权益，依法转让给东营市顺和能源科技有限公司。中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司特公告通知各债务人及担保人。

东营市顺和能源科技有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向东营市顺和能源科技有限公司履行

单位：	序号	债务人名称	借款合同	本金(万元)	截至2021年10月20日利息(万元)	其他权利	担保人
人民币	1	山东城江焊业有限公司	37010120160003645号 (流动资金借款合同)	2000.00	324.85	7.14	山东威迪车轮有限公司抵押担保、侯国兵连带责任保证担保

注：本公告清单列示的本次进行转让的贷款本金余额截止时间为2021年10月20日，2021年10月20日(含)之前债务人及担保人拖欠的利息、复息、罚息、相关生效法律文书项下的延迟履行金等，2021年10月20日(含)之后新产生的欠息、复利、罚息、相关生效法律文书项下的延迟履行金等，亦均包含在本次转让范围之内。借款人和担保人应支付给债权人的利息、复利、罚息、延迟履行金等，以借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定，以及相关法律、法规、生效法律文书计算为准。